

免费美容?坐下就由不得你了

乐陵一女士被强制消费368元

本报11月1日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) 说是花10元钱就可以享受“免费美容”,可真正去体验时,却被告知“十元美容”只是面巾纸需要十元钱,而所需化妆品必须花钱购买,10月30日上午,家住乐陵市开元小区的宋女士便被强制购买了价值368元的化妆品。

10月30日上午,家住乐陵市开元小区的宋女士到一家大商场购物,一位女士热情地迎上来,说自己

是某中学的老师,告诉宋女士商场内有家美容店现在正搞“免费美容”活动,请宋女士去试一试。宋女士心想哪里有免费的午餐啊,就问这位自称是中学老师的女士真的不要钱吗?该女士说只要十元的面巾纸钱。

宋女士心想试试也可以,于是就跟随这位“中学老师”去了商场内的一家美容店。进店后热情的美容师为宋女士脸上涂抹了一些化妆品进行了一番面部按摩,然后拿出一瓶标称为“韩国原

装”的润肤露对宋女士说,针对个人皮肤,宋女士还得用这种润肤露继续进行美容,不过需要交368元的产品钱。宋女士顿感疑惑:“不是十元美容只交面巾纸钱吗?”美容师说因为洁肤、护肤都需要化妆品,所以宋女士享受的“十元美容”只是面巾纸需要十元钱,而使用的化妆品必须得花钱购买,或者办会员卡可以享受七折优惠。

此时,宋女士知道自己上当了,便提出不再继续美容。美容师脸上的微笑

立马不见了,美容师说要走可以,但必须把新打开的化妆品买下来,宋女士最终消费了368元才离开了美容店。而那位自称中学教师的女士一直在美容店里聊天,宋女士这才知道那是托。

从美容店出来后,气愤难平的宋女士来到乐陵市工商局进行了投诉,受理投诉的工商人员迅速联系商场负责人,对这起涉嫌虚假宣传的投诉进行调查处理,最终美容店退回了收取宋女士的368元钱并赔礼道歉。

两煤球企业 掺假被处罚

本报11月1日讯(记者 曹宏源 通讯员 石蕊)为防止掺杂掺假、计量不准等情况出现,10月20日至30日,平原县质监局对全县23家煤产品销售点进行了突击检查,两家掺假企业被处罚。

质监局执法人员主要检查了全县23家煤产品销售点的原煤材料来源、配备、计量器具使用、出厂检验等环节。经检查,多处销售点能做到守法经营。但有几家煤场存在煤炭与周围垃圾、土堆相混合影响煤炭质量的情况。检查中还发现,两家煤球生产企业存在煤球内掺入煤矸石的现象,执法人员对存在违法现象的企业依法进行了处罚。

执法人员同时提醒市民,挑选煤炭主要看光泽度和煤块大小,选煤时不要选块小的,如果煤块大小低于拳头,则有可能是混煤,因其没有经过水洗,粉尘较多且耐烧性差。洗煤厂洗过的无烟煤是精煤,光泽度较高,敲开之后层次分明,像镜面一样。这样一来,矸石掺在无烟块煤里就比较容易发现,不发亮、分量重的就是矸石。如果市民买到了“缩水”的蜂窝煤,可拨打12365进行投诉举报。

百名长跑会员报名“健康跑”

本报11月1日讯(记者 王金强) 1日,德州市长跑协会的100名会员来到2011安利纽崔莱健康跑德州站的报名点,报名参加此次健康跑活动。在当日的报名中,不少老年人结伴而来,报名参加健康跑。

赵桂兰、赵桂英等4名老人已经退休,每天到德州市中心广场跑步,老人们说,看到报纸上报名的消息后,她们当即赶到德州市商业街安利德州分公司报名。

于是德州市长跑协会的负责人,他喜爱长跑。跟他一样,协会里喜欢长跑的人有100

多,他得知“安利纽崔莱健康跑”将在德州举行时,便召集长跑协会的会员报了名。他说,对于跑步他的感触很多,从几年前开始为减肥健身开始,到现在每年到各地去参加马拉松比赛,逐渐喜欢上了跑步这样的健身项目,长跑协会的队员和他自己都受益其中,所以这次在家门口有这样一个全民健身的健康跑活动,也积极报名参加。

安利(中国)日用品有限公司的负责人季先生告诉记者,“健康跑”方式灵活,体能消耗低,运动轻松愉悦,可使锻炼者忘却烦恼,使得跑步过程不仅是健身,更是净化心灵、怡情养性、陶冶情操、消除不良心境的过程。有兴趣参加“健康跑”的团体和市民,请到德州市商业街94号安利德州分公司报名参加,咨询电话:2600123-380。



装新灯

11月1日,德州市市政设施管理处的工作人员正在迎宾大道安装新路灯,该工程南起天衢路,北至大学路,设计安装11米双臂太阳能路灯130基,预计11月15日完成。

本报记者 马志勇 本报通讯员 宫玉才 摄影报道